< STEELER

\, SOKOLNA
www. steelerpl

Toyota HILUX 2004-

Instrukcja montazu
DKUN-R0076-04
DKUN-R0076-06




Wykaz czesci:

@ u —= Orurowanie x1 @ / Tuleja X2

@ m Blacha/grill  x1 e s M6x25+nakretka M6+podkt.(x2) x4

Uchwyt 2| (@ =g M8x45+nakretka M8+podkt.(x2) X2

Uchwyt X2 Bmm| §  M8x70+nakretka M8+podki(x2).  x2

Krazek waski x2 @h“ M10x35+nakretka M10+podkk(x2). x4

Krazek szeroki x2 @ Fras—p M12x35+nakretka M12+podki(x2). x2

Czas montazu:

UWAGA: Folie usung¢ dopiero po montazu!




=\

LACHA BPE

WERSJAZ B

et




